

ERRATUM

On page 563 of the article

O. Debarre, L. Manivel, Sur la variété des espaces linéaires contenus dans une intersection complète, *Math. Ann.* **312** (1998), 549–574,

there is an error in the formula for $[F_1]$ when $\mathbf{d} = (5)$. It should read

$$[F_1] = 25(24\sigma_{5,1} + 130\sigma_{4,2} + 115\sigma_{3,3}).$$